
  Klub přátel dobrého vína a pevného zdraví. 

 

 

Milí členové a přátelé V-klubu (ctitelé dobrého Vína a Zdraví); 

  

    Ve zdraví (možno i pomocí dobrých vín) jsme se přehoupli do Nového roku. Brzy už 

ukončíme (ovšemže bez pomoci vín) psaní zpráv grantovým a jiným agenturám. A proto, bez 

váhání, pojďme se potěšit setkáním u našeho dlouhého klubového stolu. Ať je i tentokrát alespoň 

tak dlouhý, jako minule!  

 Pozvání vám posílám už nyní, protože se mi podařilo zajistit klubovnu pro celou dobu 

přípravy akce i navazujícího příjemného posezeni u stolu. Také vám chci dat dost času na 

vyhledávání informaci o vínech, která budete nyní ochutnávat. 

I tentokrát téma připravil a vzorky k degustaci přivezl ze svých cest Pavel. To téma bude 

doslovně navazovat na jeho i vaše oblíbené ryzlinky. Vskutku to ovšem bude zcela jinak. Pavel 

totiž tentokrát dovezl z Bádenska tzv. „černé ryzlinky“, některé dokonce přímo z jeho slavného 

univerzitního centra, z Heidelbergu. Bude to zajímavá exkurze specifickými víny Bádenska: 

Schwarzrieslingy. Tím spíš, že to nebudou ryzlinky vůbec. Budou to vína z prastaré Evropské 

odrůdy (možno jen klonu) Pinot meunier, která se v Bádensku kultovně pěstuje již od dob, kdy 

ještě identifikace a výsledná identita odrůd byla velmi nedokonalá a tím i názvoslovně zmatená. 

Ovšem když tradice přeroste svým významem svoji identitu, zůstává původní jméno symbolem. 

A poučený znalec to rád přijme. Dokonce může mít z toho i potěšení.  

Pinot meunier svému životaschopnějšímu a úspěšnějšímu příbuznému Pinot noir 

v moderním evropském vinařství, jak jinak, ustoupil a stále ustupuje. Významným zůstává už jen 

v Bádensku, a to ze své tradice, a ještě více pak v oblasti Champagne, kde bývá 15 – 40 % 

složkou slavných šumivých vín (viz další přílohu). No a jako vždy, možno tam bude ještě i něco 

navíc. Tentokrát bych rád přidal do této série i dva vzorky šampaňského vína, vyrobeného ze 

100% Pinot meunier. Některé domy v Champagne je tudíž pro mírně „úchylné“ , no lépe 

řečeno „vychýlené“ konzumenty vyrábí, taktéž tradičně. Jen doufám, že do 6. února se mi to 

povede zajistit. 

  Tak přijďte se pobavit a potěšit.  

 

 Počítáme s vložným jako obvykle kolem 200,- Kč (podle ceny toho něčeho navíc). 

Skutečnou cenu lze ovšem určit jen podle počtu přihlášených. Proto mi, prosím, dejte včas vědět, 

kdo z vás se na tuto akci chystá. Děkuji. 

     

Setkání je naplánované na středu 6. 2., na odpoledne od 17:00 v Klubu ÚOCHB. 

  Kdo však chce pomoct s přípravou, bude vítán i o něco dřív. 

 

 Jelikož se na našich setkáních, namísto povznášejících hovorů o víně a zdraví, raději 

léčíme přímo in vivo, dovoluji si i zde pro vaši informaci připojit jeden degustační lístek vzorků 

šumivých vín ze Champagne, kde uvidíte zastoupení Pinot meunier ve velkých šampaňských. 

  

 A tak, již se těším na toto, i na všechna další setkaní v našem V-klubu! 

  

 Vivat!   

  

  Juraj  


